

Α Ν Α Κ Ο Ι Ν Ω Σ Η

Συναδέλφισσες- Συνάδελφοι,

Στις 7 Οκτωβρίου συμμετέχουμε στις εκλογές για την ανάδειξη αιρετών εκπροσώπων μας στο 34^ο Συνέδριο της ΑΔΕΔΥ. Το συνέδριο πραγματοποιείται μέσα σε κλίμα φόβου και ανασφάλειας για όλους τους εργαζομένους στο δημόσιο τομέα.

Κυβέρνηση, Δ.Ν.Τ., Τρόικα αποφασίζουν καθημερινά και υλοποιούν τα πιο σκληρά και πιο άδικο μέτρα που γνώρισε ποτέ ο λαός μας.

Προωθούν πολιτικές που ακυρώνουν ό,τι κατάκτησαν με αγώνες τα συνδικάτα και οι εργαζόμενοι όλα τα προηγούμενα χρόνια. Η Κυβερνητική πολιτική οδηγεί σε οξεία ανισότητα, δεν επιτρέπει ούτε χαραμάδα ελπίδας, συσσωρεύει άμεσα και προοπτικά εκρηκτικά κοινωνικά και οικονομικά αδιέξοδα.

Συναδέλφισσες- Συνάδελφοι,

Κάθε συνδικάτο που αντιστέκεται στην πολιτική αυτή της αυθαιρεσίας και της ασυδοσίας στοχοποιείται με λύσσα από την Κυβέρνηση και τα διάφορα ποικιλόχρωμα «παπαγαλάκια» της. Θυμηθείτε του Εφοριακού, Τελωνειακού, Δασκάλους και Καθηγητές, τους υπαλλήλους της Υπηρεσίας Πολιτικής Αεροπορίας. Όλοι τους «λαδώνονται», όλοι «τα παίρνουν» αυτοί φταίνε για τα ελλείμματα.

Ο Αντιπρόεδρος της Κυβέρνησης ισχυρίζεται ότι τα 2/3 των δημοσίων υπαλλήλων είναι άχρηστοι, θα έπρεπε δε να υπηρετούν, το πολύ, 200 με 250 χιλιάδες υπάλληλοι στο δημόσιο τομέα.

Είναι δε βέβαιο ότι **το «νέο μισθολόγιο»** που το ονομάζουν «ενιαίο μισθολόγιο», **θα επιφέρει και νέες μειώσεις των αποδοκών μας** αδιαφορώντας για το, αν αυτό, θα μας οδηγήσει σε μεγαλύτερη φτώχεια.

Μπροστά σε αυτή την πολιτική το συνδικαλιστικό κίνημα και όλοι οι εργαζόμενοι πρέπει να δώσουν **αποφασιστική απάντηση**. Η σημερινή πολιτική της πλειοψηφίας της ΑΔΕΔΥ δεν είναι αυτή που θα περιμένε το συνδικαλιστικό κίνημα.

Μεμονωμένες απεργίες ή στάσεις εργασίας δεν πτόησαν και δεν πτοούν τα σχέδια των κατακτητών της τρόικα και των πρόθυμων συνεργατών τους.

Συναδέλφισσες- Συναδέλφοι,

Η μαζική συμμετοχή στις εκλογές είναι το λιγότερο που μπορούμε να κάνουμε.

Το μήνυμα πρέπει να είναι σαφές και δυνατό. Επιλέγουμε με ποιόν θέλουμε να πάμε. Ο αγώνας πρέπει να γίνει υπόθεση του κάθε εργαζόμενου.

Το **ψηφοδέλτιο της ΔΑΚΕ -ΕΣ** για την ανάδειξη αιρετών εκπροσώπων στο 34^ο Συνέδριο της ΑΔΕΔΥ είναι κατ' αλφαβητική σειρά:

1. Δημάνη Πολυξένη του Αθανασίου
2. Κόλλιας Θεόδωρος του Παναγιώτη
3. Φακάλου Ιωάννα του Πάνου